



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Руководство и коллектив следственного управления СК России по Курской области поздравляют журналистов с Днем Российской печати!



Многовековая история российской печати, как и история следственных органов, тесно связана с именем Петра I. 13 января 1703 года в России согласно Указу первого русского императора вышел в свет первый номер газеты «Ведомости». С того времени свой профессиональный праздник отмечают российские журналисты.

С развитием российская журналистика претерпела существенные изменения, но пресса была и остается отражением всех общественных и личных мнений, источником полезной и актуальной информации.

За годы существования журналистика не утратила своего основного предназначения -



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

информировать, просвещать и воспитывать, своевременно предлагая достоверную и актуальную информацию, формируя ценностные и нравственные ориентиры современного общества.

В день профессионального праздника представителей российской печати руководитель и коллектив следственного управления СК России по Курской области выражают особую благодарность работникам печатных средств массовой информации, электронных изданий, добросовестно исполняющим свои профессиональные обязанности и активно содействующим освещению деятельности Следственного комитета Российской Федерации в различных направлениях.

Уважаемые коллеги, примите поздравления и искренние пожелания здоровья, благополучия, реализации творческих планов, благодарных читателей, высоких рейтингов и дальнейшего успешного взаимодействия!

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1646768>